As Adopted by the Senate

131st General Assembly Regular Session 2015-2016

S. R. No. 31

Senators Obhof, LaRose

ARESOLUTION

Honoring The Ruhlin Company on its Centennial.

WHEREAS, The members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio are pleased to congratulate The Ruhlin Company on the auspicious occasion of its One Hundredth Anniversary; and

WHEREAS, Recognition of this prestigious milestone is a fitting tribute to The Ruhlin Company, for throughout the past century, this fine business has attained a remarkable record of service to the area. Founded in 1915 by John, Charles, and Edward Ruhlin, the former Ruhlin Brothers Construction Company has grown to operate four divisions in seven states, and among its projects over the years, it has built numerous school and university buildings, highways, and office buildings, as well as the main branch of the Akron-Summit County Public Library and the John S. Knight Center; and

WHEREAS, The success of The Ruhlin Company is a justifiable source of pride and an outstanding reflection not only on the business itself but also on the astute management of its president and chief executive officer, James Ruhlin, and on its hard-working employees. Due to their vision and initiative, this respected institution has earned the gratitude and appreciation of many satisfied clients, and they are truly deserving of high praise; and

S. R. No. 31 As Adopted by the Senate

WHEREAS, Since its inception, The Ruhlin Company has enhanced the quality of life within the surrounding area. We are certain that as this noteworthy enterprise maintains its unfaltering dedication to service and achievement, it will continue to prosper and will uphold the tradition of excellence that has long been its hallmark; therefore be it

RESOLVED, That we, the members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution, commend The Ruhlin Company on its One Hundredth Anniversary and extend best wishes for the future; and be it further

RESOLVED, That the Clerk of the Senate transmit a duly authenticated copy of this Resolution to The Ruhlin Company.